Протокол клинических испытаний интимного крема "Volupta" (волюпта)

Протокол клинических испытаний интимного крема "Volupta" (волюпта) (предварительные данные)

По просьбе Сочинского Центра гармонизации семейных отношений и планирования семьи, в Московском городском Центре сексопатологии в мае-июне 2003 года были проведены клинические испытания интимного крема Волюпта (Volupta, Alura) производства США. Для этого в Центр сексопатологи и была передана упаковка крема Волюпта (Volupta, Alura) содержащая 18 тюбиков по 2 мл. крема. Для исследования было приглашено 3 группы, по пять человек женщин возраста от 21 до 38 лет.

1. Первая группа женщин никогда не испытывала оргазма во время полового акта, а только при маструрбации. Женщины этой группы получили по 2 тюбика крема Волюпта (Volupta, Alura). 

2. Вторая группа женщин во время полового акта испытывала только приятные ощущения и не могла идентифицировать, оргазм это или нет. 

3. Третья группа женщин получали достаточно регулярно оргазм во время полового акта. 

Капелька крема Волюпта (Volupta, Alura), согласно Инструкции, наносилась или на головку клитора или точку Джи, в зависимости от полученных данных чувствительности эрогенных зон и типа оргазма.

В результате проведенных клинических испытаний крема Волюпта (Volupta, Alura) было установлено:

1. Женщины первой группы СТАЛИ ПОЛУЧАТЬ ОРГАЗМ, но, как правило, после 3-4 раза применения крема, как бы "просыпаясь" 

2. Женщины второй группы стали более быстро получать более яркие и сладострастные ощущения, которые чётко определяли как оргазм 

3. У женщин третьей группы оргазм так же наступал заметно быстрее, был очень ярким, сладострастным, острым иногда они получали за одну близость 2-3 оргазма. Ряд женщин сообщили, что крем Волюпта (Volupta, Alura) делает более активными их мужей или партнеров. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: крем Волюпта (Volupta, Alura) в настоящее время является одним из наиболее сильных интимных кремов, способствующих: появлению или усилению оргазма у женщин.

ПРИМЕЧАНИЕ: как долго сохранится действие крема в результате применения, можно выяснить только в дальнейших исследованиях.

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ЦЕНТРА СЕКСОПАТОЛОГИИ, ПРОФЕССОР Р.БЕЛЕДА 

Приложение 5. Рекомендации Московского Городского Центра Сексопатологии

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР СЕКСОПАТОЛОГИИ
16 января 2004г.
РЕКОМЕНДАЦИЯ
Московский городской центр сексопатологии провел клинические испытания лечебно-профилактического геля Волюпта (Volupta, Alura).

Клинические испытания проводились с тремя группами женщин. В ходе проведения испытаний - выявлена высокая эффективность данного средства по повышению женской чувственности. Гель Волюпта (Volupta, Alura) вызывает интенсивный прилив крови к половым органам, что резко усиливает половое желание и возбуждение женщины.

У женщин, получающих оргазм, он становится Более полным и ярким.

Женщины, чувствовавшие только приятные ощущения и не дифференцирующие оргазм эго или нет, отчетливо ощущают сладострастие и уже не сомневаются, что это оргазм.

Женщины, которые никогда не испытывали оргазма (если они не фригидные, первично голодные от природы, с врожденной половой холодностью, что выявляется с помощью специальных приборов) начинают его испытывать, как правило, не с первогораза, а как бы "просыпаясь" раз от раза все сильнее. Иногда первое ощущение сладострастия женщина получает на 4-5 раз от начала применения геля.

Гель Волюпта (Volupta, Alura) оказывает профилактическое действие женской фригидности и аноргазмии, гормоно-независимых женских заболеваний Гель облазает антисептическим, антистрессовым эффектом, оказывает благотворное влияние на гармонизацию отношений в паре.

Учитывая выше сказанное. Московский городской центр сексопатологии рекомендует специалистам в области: сексопатология, гинекологии, анарологни. а также организациям, работающим по направлению - гармонизации семейных отношений и планированию семьи применять на практике гель Волюпта (Volupta, Alura).

Научный руководитель Московского городского Центра сексопатологии

Профессор Р.В.Беледа

Выписка из Гигиенического сертификата на Аргинин.

Минздрав РФ ЦТС. Гигиенический сертификат № 77.72.07.916.П.05464.02.98

Является незаменимым компонентом обмена веществ организма и относится к условно незаменимым аминокислотам При современном образе питания количество усваиваемого Аргинина не восполняет те повышенные потребности, которые определяются современным образом жизни. Аргинин является одной из самых популярных в США пищевых добавок благодаря следующим его свойствам.

· Аргинин один из самых эффективных стимуляторов продукции, соматотропного гормона гипофиза (гормона роста), позволяет поддержиаать концентрацию его на верхних границах нормы; 

· Аргинин является донором и естественным переносчиком азота. Аргинин снабжает азотом систему ферментов, называемых NO-синтазами, которые синтезирует N0, или нитрозо-группу. Нитрозо-группа - это медиатор миорелаксации сосудов артериального русла. То есть нитрозо-группа - это главное вещество.регулирующее тонус сосудов артериального русла, от которого зависит диастолическое давление. При недостатке Аргинина и недостаточной активности NO-синтаз диастолическое давление возрастает. 

· Аргинин участвует в цикле переаминирования и выведения из организма конечного азота, т.е. продукта распада отработанных белков. От мощности работы цикла (орнитин,- цитрудлин - аргинин) зависит способность организма создавать мочевину и очищаться от белковых шлаков. 

ПРИМЕНЕНИЕ:
· Аргинин обладает замечательным психотропным эффектом. Вызывая увеличение до верхних нормальных границ соматотропного гормона "СТГ" (или его иначе называют гормоном роста "ГР"}. Аргинин способствует улучшению настроения, делает человека более активным, инициативным и выносливым, привнося определенного качества психическую энергию в поведение человека аргинин используется в профилактике и лечении гипертонической болезни. В дозах 2-3 грамма в день Аргинин способствует уменьшению напряженности гладкой мускулатуры артерий, тем самым снижая диастолическую, нижнюю составляющую кровяного давления. 

· Аргинин используется для профилактики атеросклероза, улучшения реологических свойств крови. Он препятствует образованию кровяных сгустков и адгезии этих сгустков на внутреннее стенке артерий - тем самым уменьшается риск возникновения тромбов и атеросклеротических бляшек. Аргинин используется в лечении и профилактике таких болезней, как цирроз и жировое перерождение печени. 

· Аргинин используется для увеличения очистительного потенциала почек по выведению конечных продуктов азотистого обмена. 

· Недостаток Аргинина в питании приводит к замедлению роста детей. Использование Аргинина, вызывая продукцию гормона роста, интенсифицирует рост подростков. Это реальная возможность для низкорослых родителей позаботиться о том, чтобы их дети стали высокорослыми. 

· Аргинин замечательно увеличивает скорость зарастаний поврежденных тканей - ран, растяжений сухожилий, переломов костей 

· Аргинин очень важен для метаболизма мышц (а тем самым и для их удельной силы и массы) Аргинин служит носителем и донором азота, необходимого в синтезе мышечной ткани. Также он очищает мышцы от азотистых шлаков. 

· Аргинин способен увеличивать мышечную и уменьшать жировую массу тела, в конечном результате делая фигуру более стройной и легкой; Аргинин используется а профилактике и лечении артритов и заболеваний соединительной ткани. 

· При недостатке Аргинина повышается риск развития диабета 2-го типа (невосприимчивость ин-сулинзависимых тканей к действию инсулина). 

· Аргинин актизизирует иммунитет и используется при иммунодефицитных состояниях, в том числе в лечении СПИД. 

· Аргинин замедляет рост опухолей, а том числе и многих раковых. В механизмах этого явления участвует способность: 

· активировать противоопухолевую цитотоксичность макрофагов; 

· увеличивать число и функциональную активность Т-хелперов - основного звена в развитии иммунного ответа 

· увеличивать число и активность NK (натуральных киллеров) и LAK (лимфокин активированных киллеров) в их прямой противоопухолевой агрессии 

· Семенная жидкость очень богата Аргинином. При недостатке Аргинина в питании детей у них замедляется половое созревание. 

· Аргинин эффективен для интенсификации сперматогенеза, что используете, для лечения бесплодия у мужчин 

· Аргинин способен увеличить силу и продолжительность кровенаполнения половых органов как у мужчин, так и у женщин. Он продлевает время полового акта, усиливает приятные ощущения и делает оргазм более продолжительным и глубоким 

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:
· Аргинин противопоказан при активном проявлении заболевания вирусом герпеса; 

· Аргинин не рекомендуется беременным и кормящим женщинам; 

· Аргинин не показан при шизофрении. 

